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«1ο Φεστιβάλ παραδοσιακών χορών» στον Δήµο Πυλαίας-

Χορτιάτη
Από 12 ως 15 Ιουνίου στο Ελαιόρεµα της Πυλαίας µε τη συµµετοχή 30 χορευτικών συγκροτηµάτων του Νοµού
Θεσσαλονίκης

Φωτ. Pixabay

 

Ένα τετραήµερο φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών στη διάρκεια του οποίου θα παρελάσουν

δεκάδες τοπικά χορευτικά συγκροτήµατα διοργανώνει ο Δήµος Πυλαίας Χορτιάτη.

 

Πρόκειται για το «1ο Φεστιβάλ παραδοσιακών χορών» του Δήµου Πυλαίας –Χορτιάτη που θα

πραγµατοποιηθεί από τις 12 έως και τις 15 Ιουνίου στο Ελαιόρεµα της Πυλαίας, µε ώρα έναρξης

8µµ και µε τη συµµετοχή τουλάχιστον τριάντα χορευτικών συλλόγων της περιφέρειας του Νοµού

Θεσσαλονίκης καθώς και τοπικών χορευτικών συλλόγων του Δήµου.
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«Φροντίζουµε για την ανάπτυξη του Πολιτισµού µας µε πλούσιες Πολιτιστικές εκδηλώσεις. Στο

επίκεντρο η παράδοσή µας. Οι παραδοσιακοί µας χοροί αποτελούν το πιο ζωντανό και το πιο

αυθεντικό στοιχείο του λαϊκού πολιτισµού και είναι ένας από τους θεσµούς που διατήρησε σε

µεγάλο βαθµό τη συλλογική ταυτότητα του Ελληνισµού στην πορεία της ιστορίας του» δήλωσε ο

δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

 

Η διοργάνωση θα πραγµατοποιηθεί σε ειδυλλιακό και ειδικά διαµορφωµένο χώρο στο

καταπράσινο Ελαιόρεµα είναι υπό την εποπτεία της αντιδηµάρχου Πολιτισµού και Τουρισµού

Ανατολής Κωνσταντινίδου η οποία σηµείωσε ότι «Στόχος µας είναι το Φεστιβάλ παραδοσιακών

χορών, να εξελιχθεί σε καθιερωµένο θεσµό του Δήµου Πυλαίας Χορτιάτη στον οποίο θα

συµµετέχουν χορευτικά συγκροτήµατα από ολόκληρη τη χώρα. Έχουµε χρέος να το κάνουµε διότι

δεν πρέπει να ξεχνάµε ότι οι παραδοσιακοί χοροί αποτελούν αναπόσπαστο στοιχείο του πολιτισµού

µας, προάγουν τη συλλογικότητα, τη συνεργασία και η διατήρηση τους είναι απαραίτητη για την

πολιτισµική µας ταυτότητα».

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα

αποκλειστικά ρεπορτάζ των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και

των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της επικράτειας.
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